

Městský úřad Náchod
odbor životního prostředí

5

SLOVNÍ POPIS HRANICE HONITBY NÁCHOD - MONTACE

Výchozím bodem je točna na lesní svážnici Spojka – Polsko u státní hranice s Polskou republikou. Odtud pokračuje po výše zmíněné svážnici k cestě do osady Polsko. Na této cestě jde skrz osadu Polsko a vytáčí se po cestě doleva k osadě Dobrošov. Na severovýchodním rohu Dobrošova jde doprava podél osady Dobrošov. Na křižovatce zahýbá doprava na bunkrovou cestu Dobrošov-Amerika, po níž pokračuje na jihovýchodní okraj osady Amerika. Zde odbočuje doleva na lesní cestu vedoucí k Jiráskově chatě. Odtud pokračuje po hřebenové cestě směrem k Vyhlídce. Po cca 300 m odbočuje doleva na polní cestu mezi osadou Jizbice a Vyhlídkou. Tuto překračuje jihovýchodně od samoty statku pana Kulhánka a navazuje na okraj lesa, který kopíruje až k asfaltové silnici z Lipího k Náchodu. Po té se vrací doleva směrem k Lipímu a asi po 300 m prochází mezi prvními domky na severozápadním okraji Lipího. Odtud jde středem lučního porostu mezi lesními komplexy na Čihadle a Kopáčkovou strání po cca 400 m narazí na polní cestu, po které zahne doleva a pokračuje na křižovatku nad čističkou odpadních vod v Bražci. Odtud jde po silničce podél okraje čističky k mostu přes Metuji. Zde se otáčí doprava po břehu proti proudu Metuje a pokračuje podél řeky až k mostu u Drtinova náměstí. Odtud se vrací po silničce Staré město Lipí k první serpentíně, kde schází do údolí Škodova dolu až k silnici Lipí-Náchod. Zde zahne doleva k Náchodu a pokračuje po silnici k křižovatce nad nemocnicí pod Vyhlídkou. Zde uhne doprava nahoru po silničce k Vyhlídce. Asi po 250 m na křižovatce uhne doleva na cestu podél chatové osady až k rodinným domkům v Třešinkách. Zde zahne doprava a po polní cestě pokračuje k lesnímu komplexu Montace, po jehož západním okraji postupuje až k lesní správě městských lesů. Zde jde po břehu proti proudu Metuje na lázně Běloves. Zde pokračuje po asfaltovém chodníku po břehu proti proudu Metuje až ke kamennému mostu u ulice Na Horním konci. Zde přechází přes most a jde doleva po polní cestě podél obchodního komplexu Kaufland a Hyper-nova směrem k celnici. U celnice se napojí na státní hranici s Polskou republikou a pokračuje po státní hranici až k výchozímu bodu u svážnice Spojka – Polsko.